Eléments pour mouvement manuel | MGE 14.0 1227

Eléments pour le montage d'une voie de
convoyage EcoFlow

» Sur base du profilé de section EcoFlow

» Pour sections de translation manuelles a rouleaux

» Profilés de guidage avec guidage latéral et rouleaux de
convoyage a clipser

MV45x45
A = 6,2cm2
Ik = 11,8cm4
ly = 10,5cm4
Wy = 5,3cm3
Wy = 4,7cm3
m = 1,7kg/m
19698

45

39

Profilé de section MV45x45 L (mm) N°

1 piece [ ] 30...6070 3842993029 /L
[Z;;j 20 pieces [ ] 6070 3842537 321
Matériau: Aluminium; anodisé
Profilé de Couleur L (mm)ESD & N°

guidage MV45

Gris poussiére 30 ... 3000 1 3842993511 /L

RAL 7037

Gris poussiére 3000 10 3842525443

RAL 7037

Noir 30...3000 (&) 1 3842993512/L

Noir 3000 (& 10 3842526034
Matériau: PVC

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 393 (2019-07)

12



12-28 MGE 14.0 | Eléments pour mouvement manuel

19889

5 x50 =250

25

25

A=

300

00109774

Support de rouleau EcoFlow

ESD ¥ N°

@& 10 3842535683

Matériau:

ABS; noir

00137597

Fixation de rouleaux

Rainure 1% N° FS

8 10 3842535667 FS1

10 10 3842535668 FS2

O
® =
S RA i
J NP
8 2 7/|.3
50

19901

Matériau: Fixation de rouleaux: PAG; noir
Matériel de fixation: Acier; galvanisé
Fourniture: Matériel de fixation (FS) inclus
FS1 FS2
[ DIN7984] | T DIN7984
‘n M6x12 ‘ﬂ M6x16
Home | [ e

19891

Rouleau EcoFlow F__ (N)

EL (mm) ESD N°

Plastique; gris 150 105...605 3842994989 /L
225 3842 525 740
325 3842525741
425 3842525 742
525 3842537 164

Acier; galvanisé 500 105...1005 (&) 3842994988/L
225 (&) 3842525737
325 (&) 3842525738
425 (&) 3842525739
525 (&) 3842537163

Acier inoxydable

150 105 ...1005 3842995008 /L

a8
|
40

00139011

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 393 (2019-07)



11,5/9,5

21

Fmax=500 N

00139090

00138979

FS1

M6x16
i

T M6

Eléments pour mouvement manuel | MGE 14.0 1229

» Bille porteuse pour déplacement manuel aisé de

marchandises encombrantes

Bille porteuse

ESD & N°

@ 20 3842541008

Matériau:

Logement: Acier; galvanisé
Bille: Acier inoxydable

Transport transversal

ESD ! N° FS

(& Jeu 3842536055 B8xFS1

Matériau:

Fourniture:

Equerre: Acier; galvanisé

Bille: Acier inoxydable

Avec 4 étriers, matériel de fixation (FS) pour
rainure 10 mm

00139091

FS2 Piéce d'angle ESD i N° FS
D HS10- (& Jeu 3842536056 4xFS2
‘ﬂ M8x20 Matériau: PA; noir
T M8 Fourniture: Avec 2 pieces d'angle, matériel de fixation (FS)
pour rainure 10 mm
FS3 Fs4 Butée Wl Ne FS
€ HS10- Jeu 3842536 057 2xFS3,
ﬂ M8x25 4xFS4,
— DIN 1587- 2xFS5
M6-6-82169 2xFS6
Matériau: Aluminium; anodisé
FS5 FS6 Fourniture: Avec 2 butées, matériel de fixation (FS)
[] DIN 7500
W193- EE M6x30
(1 M8-10

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 393 (2019-07)

12



